XT TAZEH
EITANAAHIITIKEX AYKHXEIX TAQYXXAX

1) ZopainpaoocTe 10 KEVA PE £V GUVOECHO TG KOTNYOPLaS OV HIveTaL 6TV

napévleon.

1. Ag pe voidlel Tt Aéet ko 0éA® vao Hab®.(CLUTAEKTIKOGC)

2. TIpotiu®d va to metdEm VoL TOV T, 0DO0W.(CLYKPLTIKOC)
3. Ta gine 6Aa avtd KAveL evTOTmon.(TeAKOq)

4. TInye néepe mmwg NTav avemBounTos. (avTifeTikdg)

5. BAémete 0T TO TPAYHOTO EIVOL SIUPOPETIKA; pog

elne yéparta.(copumepacuaTikog)

2) 'Evooe Tig 000 TPOTAGELS 6€ i PE TOV KATAAANAO GVVOEGUO KO OVAYVOPLGE TO
gloog Tov. 0,11 givan o€ mapévleon Ba maparerpOei.
1) Muldel Agv Eépet.

2) Oo peivo omitl. Bpéyet

3) IIMya ot Bdracca. ‘Exava prdvio.

4) Oé\o va tov 00.(Oa) ToOL T VO GTAUATIGEL TIG

QapoeC.

5) Efiyav 1600 ypfnata. Mropovsav v’ ayopdcovv 0,T

noeiav.

6) Oa £pbet. o TOL TNAEPOVICOVIE.

7) Tov mpoécBorav cuveyms. Epeve ki dxovye i TpocPoAréc.

8) Dofdapar. Oa appwotost.

9) Qo ayopdoete pe dO0ELS; Oa TANPAOCETE O T YPNHOTO AUECOG;




3) X1o mopokdTe ppote ypayte dimha To 1010 TPOCMTO GTOV 0.0PLGTO TG 100G

povig:

oKAnpoivels: Kovaivovtog:
PTOYOIVOVV: amoAaivelg
Agvkaivovtot: YovTpaivet:
Eenmpaiveoat: OHOpPPOaivOLV:
Ty OLVETE: mnOaivere:
Tpelaivouv: GKOLPAiVE:
YyoypoiveTaL: onuoaivet:
Mmaivovtot: vypoivels:
pumaivelg: Ceotaivelc:
cuumepaivel: VEOIVETOL:
Eepaivel:

4) XopminpAOOTE TO KEVA PE TO 6MGTO TUTO TOV COPIGTOV 1] TNGS TAONTIKNG HeETOYNS

TOV pNudTov:

a) O Kokhomrag Bynke va (Bookw) ta mpdPatd Tov.

B) [Toté cov va un (0éhw) va kaTaevYElS og TETo LEGA.

Y) (Tpéyxm) va Tov TELG VoL U1 QUYEL.

0) H tpanela dev eEapyvpdvel T (Sroapaptdpopar) ypoppdTia.
¢) I'epdroc xatdvoén (0éopar) otov O¢o.

6T)Mn (drapapTOpopaL), oV O Yivouy OTTMG T BEAELC.

)Mo (evyopon) KoAO Ta&iot.
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